

బ్రాహ్మణులకు అండగా నిలబడతా..

ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు

కేపీహెచ్ టీఎల్ఎస్, జనవరి 5: సమాజం లోని బ్రాహ్మణులకు అండగా ఉండి ఎల్లప్పుడూ సేవలందిస్తానని కూకట్‌పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అన్నారు. కూకట్‌పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావును బ్రాహ్మణ సంఘాల అవకర్తల భవన సూతన కార్యక్రమ సభ్యులు ఆదివారం మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పుష్కరంపాటి అందించగా, సూతన కమిటీ సభ్యులకు ఎమ్మెల్యే సన్మానం చేసి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాధవరం, టీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో బ్రాహ్మణుల అభివృద్ధికి ఎంతో కృషి చేసినట్లు తెలిపారు. కూకట్‌పల్లిలో నివసించే బ్రాహ్మణుల కోసం కేపీహెచ్ టీఎల్ఎస్ అవకర్తల భవనం నిర్మించడంతో పాటు ఆర్థిక సహాయం కల్పించి వస్తున్నట్లు తెలిపారు. సమాజంలోని పేద బ్రాహ్మణులకు ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటానని, వారి అభివృద్ధికి సేవలందిస్తానని తెలిపారు.



కూకట్‌పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావును కలిసిన బ్రాహ్మణ సంఘాల అవకర్తల భవన సూతన కార్యక్రమ సభ్యులకు

కమలాకర్ శర్మ, సీపీ రావు, సుశీల, రాజగోపాల్, కోడండ రామయ్య, గోపాలకృష్ణం, శేష గిరి, రామాస్, నరసింహాచార్యులు, సాయి, మైలవరపు భాస్కర్, కార్యవర్గ సభ్యులుగా గౌరవ పాటి రమాదేవి, అనంతశ్రీపాల్, సీపీఎస్ రమాదేవి, కన్నలతలు ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సూతన కమిటీ సభ్యులు మాట్లాడుతూ, బ్రాహ్మణులను సంఘటితం చేసి, పేదల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామని తెలిపారు. అవకర్తల భవనం నిర్మాణంలో ఎమ్మెల్యే అందించిన సహకారం మునుపటిదిగా ఉంది. కార్యక్రమంలో పలువురు బ్రాహ్మణ సంఘం నేతలు పాల్గొన్నారు.

కూచిపూడితో అలరించిన శ్రీకావ్య



సిటీబ్యూరో, జనవరి 5 (నమస్తే తెలంగాణ): విజయ మాదవి సీపీఎస్ సాంస్కృతిక ఆకాడమీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సంక్రాంతి సందబాలు ప్రత్యేక కార్యక్రమం కళాకారులు చేసిన సృష్టాత్మక అంబలంగా సాగింది. బొగ్గల కుంభంలోని తెలంగాణ సాంస్కృతిక పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో కృషి సృష్టాత్మక ఆకాడమీ నుంచి 18 మంది కళాకారులు పాల్గొన్నారు. ఇందులో భాగంగా చిన్నారి పడికి శ్రీకావ్య చేసిన కూచిపూడి నృత్యం చూడరులను అలరించింది. ఈ కార్యక్రమంలో గురువరాలు కాంతారావు, నలసాయితో పాటు చిన్నారి కళాకారులు కావ్య, లాస్య, దీప్తి, నెహ్రూ, శ్రీనిధి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మేం తప్పలు చేయం.. విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దుతున్నం

సీఎంఆర్ ఘటనపై మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డి

మేడ్చల్, జనవరి 5: మేం తప్పలు చేయం, విద్యా సంస్థలను స్థాపించి పేద, మధ్య తరగతికి చెందిన విద్యార్థులను ఉన్నతులుగా తీర్చిదిద్దుతున్నామని మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి అన్నారు. మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ గియోఫార్లో ఆదివారం జరిగిన మల్లన్న జాతకరతు విచ్చేసిన సందర్భంగా ఆయన సీఎంఆర్ ముఖపై సుందర్పా సీఎంఆర్ విషయం మీడియాలో రికార్డులు ప్రచురించడం బాధాకరమన్నారు. తమ విద్యా సంస్థల ద్వారా ఉన్నతంగా సేవలందిస్తున్నామని తెలిపారు. 37 ఏండ్లుగా ఎంతో మందిని ప్రపంచ శ్రేణి ఇంజనీర్లు, డాక్టర్లు, పార్లమెంటులో తీర్చిదిద్దుతున్నామని తెలిపారు. 10 వేల బోధన, బోధనాత్మక సిబ్బందికి ఉపాధి కల్పిస్తున్నామని తెలిపారు. మేం ఎప్పుడూ తప్పలు చేయం, తెలియకుండా తప్పు జరిగితే తాడబాధ్యత వహించి, తగిన పర్యవేక్షణ తీసుకుంటూ, టామని స్పష్టం చేశారు. కొంత మంది టీఆర్ఎస్ రేటింగ్ కోసం సీఎంఆర్ ప్రతిష్టను దౌర్జన్యం చేసేలా వార్తలను ప్రచురించేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. అలాంటి సంస్థలు ఎక్కువ కాలం నిలవని అన్నారు.

జీవితం ప్రజా సేవకే అంకితం

తన జీవితం ప్రజా సేవకే అంకితం అని ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి అన్నారు. మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ గియోఫార్లో సొంత నిధులతో నిర్మించిన ముదిరాజ్, రజక సంఘాల భవనాలను ఆయన ఆదివారం ప్రారంభించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ, మంత్రిగా పని చేసే బాధ్యత కాలంలో నియోజకవర్గంలోని 61 గ్రామాలకు ప్రభుత్వ, సొంత నిధులతో అండగా తీర్చిదిద్దానని తెలిపారు. అన్ని కుల సంఘాలు, 120 అలయాల అభివృద్ధికి సొంత నిధులు ఇచ్చినట్లు, రోడ్లను అభివృద్ధి చేసినట్లు తెలిపారు. తన సేవలను గుర్తించిన నియోజకవర్గ ప్రజలు మరోసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించారని, వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఇక ముందు కూడా ప్రజా సేవలోనే ఉంటానని అన్నారు. కార్యక్రమంలో మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షుడు భాస్కర్, మండల అధ్యక్షుడు దయానంద్ యాదవ్, నాయకులు సురేష్ రెడ్డి, రజనీష్ రెడ్డి, రాజి రెడ్డి, జగన్ రెడ్డి, నవీన్ రెడ్డి, నాగరాజు, భద్రారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

అవకర్తల భవనం

- సూతన కార్యక్రమం
బ్రాహ్మణ సంఘాల అవకర్తల భవనం గౌరవ అధ్యక్షుడిగా కాండూరి నరేంద్రారావు, చిన ముదిరాజ్, రజక సంఘాల భవనాలను ఆయన ఆదివారం ప్రారంభించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ, మంత్రిగా పని చేసే బాధ్యత కాలంలో నియోజకవర్గంలోని 61 గ్రామాలకు ప్రభుత్వ, సొంత నిధులతో అండగా తీర్చిదిద్దానని తెలిపారు. అన్ని కుల సంఘాలు, 120 అలయాల అభివృద్ధికి సొంత నిధులు ఇచ్చినట్లు, రోడ్లను అభివృద్ధి చేసినట్లు తెలిపారు. తన సేవలను గుర్తించిన నియోజకవర్గ ప్రజలు మరోసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించారని, వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఇక ముందు కూడా ప్రజా సేవలోనే ఉంటానని అన్నారు. కార్యక్రమంలో మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షుడు భాస్కర్, మండల అధ్యక్షుడు దయానంద్ యాదవ్, నాయకులు సురేష్ రెడ్డి, రజనీష్ రెడ్డి, రాజి రెడ్డి, జగన్ రెడ్డి, నవీన్ రెడ్డి, నాగరాజు, భద్రారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

సగరుల అభ్యున్నతికి కృషి

బాగానగర్, జనవరి 5: సగరులకు ఆయన పేర్కొన్నారు. కొత్త సంవత్సరంలో సగరులు మరింత అభివృద్ధి చెందాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. అభివృద్ధి కోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. కొత్త సంవత్సరంలో సగరులు మరింత అభివృద్ధి చెందాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. అభివృద్ధి కోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. కొత్త సంవత్సరంలో సగరులు మరింత అభివృద్ధి చెందాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. అభివృద్ధి కోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని ఆయన పేర్కొన్నారు.



కొత్త సంవత్సరం కార్యక్రమంలో ఆవిష్కరిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు, సగరులు

హెచ్సీయూలో 'మిలెట్ - ఉత్సాహం 2025'

కొండాపూర్, జనవరి 5: ఆహార భద్రత, పోషకాహారం, శక్తి, పర్యావరణ సుస్థిరత కోసం విద్యా ప్రాముఖ్యతపై అవగాహన కల్పించేందుకు గవర్నమెంట్లోని హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీలో 'మిలెట్ - ఉత్సాహం-2025' ఇండర్ స్ట్రాక్ పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీలలో సగరంలోని 50 పాఠశాలల్లోని ఎనిమిది నుంచి 10వ తరగతులకు చెందిన 1358 మంది విద్యార్థులు పాల్గొని మిలెట్స్ ఫస్ట్ ఫుడ్, స్టూడియో, ఎస్సీ అండ్ ఎన్సీరాన్ మంట్ డివీలతో వారు రూపొందించిన అంశాలను ప్రదర్శించారు. పోటీలో భాగంగా విద్యార్థులకు పలు అంశాలపై పోటీలు నిర్వహించారు. పోటీలో విజేతలుగా నిలిచిన విద్యార్థులకు పట్టాలిచ్చి వారిని ప్రోత్సహించి డిజైన్లు, పోస్టర్లు, పాటలు, వీడియోలు, ప్రాజెంట్లు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

మైలారం గుట్టపై అనుమతులను వెంటనే రద్దు చేయాలి

వలువురు పర్యావరణవేత్తలు, వక్రలు
చిక్కపల్లి, జనవరి 5: మైలారం గుట్టపై ఇచ్చిన మైనింగ్ అనుమతులను వెంటనే రద్దు చేయాలని వలువురు పర్యావరణవేత్తలు పేర్కొన్నారు. ప్రజలు జీవించే హక్కును కాపాడాలని అవసరం ఉందని వారు పేర్కొన్నారు. మైలారం గుట్ట పరిరక్షణ పోరాట కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం బాగ్ లింగంపల్లి సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో మైలారం గుట్ట పరిరక్షణ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి పౌర హక్కు సంఘం నేత ప్రొఫెసర్ హరగోపాల్ పాల్, సైంటిస్ట్ డాక్టర్ బాబురావు, ప్రొఫెసర్ లక్ష్మణ్, పౌర హక్కు సంఘం నేత నారాయణ రావు, పీఓబియూ నేత సంద్య, కమిటీ అధ్యక్షుడు గుండాం వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు హాజరై మాట్లాడారు. మైలారం గుట్టకు చారిత్రిక ప్రాధాన్యత ఉందని, గుట్టపై చాలా మంది నిరుపేదలు ఇండ్లు నిర్మించుకొని



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ప్రొఫెసర్ హరగోపాల్

కునే వరకు వెళ్లాలి అవకాశం ఉందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. 20 ఏండ్ల పాటు మైనింగ్ కోసం ఇచ్చిన అనుమతుల వల్ల ఇక్కడ ప్రజలు జీవనం విధ్వంసం జరిగి ప్రమాదం ఉందని ఆందోహం వ్యక్తం చేశారు. పర్యావరణానికి తీవ్ర విఘాతం కలుగడంతో పాటు వాయు, జలాల కలుషితమయ్యే ప్రమాదం ఉందని తెలిపారు. మైలారం గుట్టపై ఇచ్చిన మైనింగ్ అనుమతులను వెంటనే రద్దుచేయాలని, జీవాచరణాన్ని రక్షించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. సమావేశంలో సీనియర్ జర్నలిస్టు పాశం యాదగిరి, ప్రొఫెసర్ సూర్యపల్లి సుజాత, కమిటీ ప్రధాన కార్యదర్శి దేవస్వామి, వీక్షణం దనీ, గుట్ట చుట్టూ పక్కల ఉన్న వ్యవసాయ పొలాలు వ్యవసాయానికి పనికి రాకుండా వాయు ప్రమాదం ఉన్నదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దిగుబడులు భాగంగా తగ్గి రైతులు నష్టాల పాలై అప్పులతో అత్యవస్థలు చేసు



ఘట్టేకర్ మండలంలో జరిగిన అవగాహన సదస్సులో మాట్లాడుతున్న మాజీ సీఎల్డీ మధుసూదనాచారి

బీసీలు రాజ్యాధికారం కోసం ఐక్యం కావాలి

మాజీ సీఎల్డీ, ఎమ్మెల్యే మధుసూదనాచారి
ఘట్టేకర్, జనవరి 5: బీసీలకు రాజ్యాధికారం రావాలంటే ప్రతి ఒక్కరు ఆర్థికంగా, రాజకీయంగా, సామాజికంగా ఎదిగినప్పుడే సాధ్యం అవుతుందని మాజీ సీఎల్డీ, ఎమ్మెల్యే మధుసూదనాచారి అన్నారు. ఘట్టేకర్ మండల పరిషత్లోని జేకే కన్వెన్షన్లో బీసీ ఇంటిలిక్టువల్ ఫోరం చైర్మన్ టి.వి.రంజన్ పులు ఆధ్వర్యంలో 'పంచాయతీ ఎన్నికల - బీసీల పాత్ర'పై ఆదివారం జరిగిన అవగాహన సదస్సులో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. స్వాతంత్ర్యం వచ్చినప్పటి నుంచి బీసీలు ఓటర్లుగానే మిగిలారని, అది కారణంగానే రానియ్యకుండా అగ్రకులాలు అడ్డుకున్నారు చెప్పారు. బీసీలు రాజ్యాధికారం సాధించాలంటే ఎన్నో సమస్యలు ఎదు

జర్నలిస్టుల ఉద్యమ స్ఫూర్తి మణికొండ

పుస్తక పరిచయ సభలో వలువురు వక్రలు
ఖైరతాబాద్, జనవరి 5: జర్నలిస్టుల తమ హక్కుల కోసం ఉద్యమించాలని, అందుకు సీనియర్ జర్నలిస్టు మణికొండ చలపతి రావు స్ఫూర్తిగా నిలుస్తారని వక్రలు అభిప్రాయపడ్డారు. సీనియర్ జర్నలిస్టులు అనుభవ్య రచించిన 'భారతీయ జర్నలిజం - ధృవతార మణికొండ చలపతిరావు' పుస్తక పరిచయ కార్యక్రమం హైదరాబాద్ ప్రెస్ క్లబ్, నేషనల్ ఎలయన్స్ ఆఫ్ జర్నలిస్టుస్ (ఎన్ఎజీ) సలయంలో ఆధ్వర్యంలో సోమజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ ఆదివారం జరిగింది. నేషనల్ అలయన్స్ ఆఫ్ జర్నలిస్టుస్ సెక్రటరీ జనరల్ ఎన్.కొండయ్య ఆధ్వర్యంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ప్రజాశక్తి పూర్ణా సంచాటికారులు చలపతి ఎన్.వి.నయ్ కుమార్, ఎమ్మెస్సీ ప్రభువరణ రాయం సంచాటికారు జి.బి.శ్రీధర్, ఆకాడమిక్స్ ప్రొఫెసర్ అనోసయ్యేషన్ నేత వోలేటి గోపాల్, ఏపీయూడబ్ల్యుజే ప్రధాన కార్యదర్శి జి.అజయ్యలు, టైమ్స్ ఆఫ్ ఇండియా లింగం ఎడిటర్ ఎం.సాగర్ కుమార్, పిఎస్ క్లబ్ సంచాటికారు ఎ.గార్, ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు ఎల్.వేణుగోపాల్ అయ్యులు, సీని



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సీనియర్ సంచాటికారులు ఎన్.వి.నయ్ కుమార్

ఆకట్టుకున్న ప్రదర్శనలు

వారాంతపు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలలో భాగంగా ఆదివారం మాదాపూర్ లోని శిల్పారామంలో పలు సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు సందర్శకులను ఆకట్టుకున్నాయి. ప్రదర్శనలో యువైడీఏ స్టేజీ ఆఫ్ ఆమెరికా, న్యూయార్క్ నుంచి విచ్చేసిన కూచిపూడి కళాకారిణి మేమును ప్రదర్శించిన శివాక్షయ్ కూచిపూడి నృత్యం, కెనడా, టోరంటోలోని నాట్య కళామండలి భరతనాట్య ఆకాడమీ ఆఫ్ ఫైన్ ఆర్ట్స్ వ్యవస్థాపకురాలు సంతోషిరంజితాను శిల్ప బృందం ప్రదర్శించిన భరత నాట్య ప్రదర్శనలు సందర్శకులను ఆకట్టుకున్నాయి. - కొండాపూర్, జనవరి 5;



పిట్టల శ్రీశైలాలి అభ్యుదయ రైతు అవార్డు



అభ్యుదయ రైతు అవార్డు అందుకుంటున్న పిట్టల శ్రీశైలం

ఘట్టేకర్, డిసెంబర్ 5: ప్రకృతి సిద్ధంగా లాభదాయకమైన ఆర్గానిక్ పంటలు పండి స్వచ్ఛ ప్రకృతి సేద్య రైతు పిట్టల శ్రీశైలం అంద్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కె.అర్జున్ నాయుడు చేతుల మీదుగా ఆదివారం అభ్యుదయ రైతు అవార్డు అందుకున్నారు. మేడ్చల్ జిల్లా ఘట్టేకర్ మున్సిపాలిటీ అంకుపూర్ గ్రామానికి చెందిన ప్రకృతి సేద్య రైతు పిట్టల శ్రీశైలం అంద్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం గుంటూరు జిల్లా వడ్లమాదిలోని విజ్ఞాన్ యూనివర్సిటీ క్యాంపస్ ఆవరణలో విజ్ఞాన్ యూనివర్సిటీ రైతు సేద్య ఫౌండేషన్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో జరిగిన అభ్యుదయ రైతు పురస్కారంలో భాగంగా ఈ అవార్డును అందుకున్నారు. వ్యవ

వీరశైవ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

జగద్గిరిగుట్ట, జనవరి 5: ఆధ్యాత్మిక, సేవా రంగాల్లో ముందుండే వీరశైవ సమాజానికి తన సహకారం ఉంటుందని ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ అన్నారు. జగద్గిరిగుట్టలో ఆది



జగద్గిరిగుట్ట వీరశైవ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణలో ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్

వారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశానికి కార్యక్రమంలో ముందుండే వీరశైవ సమాజానికి తన సహకారం ఉంటుందని ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ అన్నారు. జగద్గిరిగుట్టలో ఆది



శంకరపల్లిలో ఇన్ఫ్రా కార్యక్రమం అనంతరం రూపొందించిన నిలిచిపోయిన వాహనాలు - ఈ నేపథ్యంలో వాహన వోడకులు, స్టాంపులు ఇబ్బందులు వడ్డారు

ఎస్సీ వర్గీకరణను వెంటనే అమలు చేయాలి

మాదిగ మేధావుల ఫోరం అధ్యక్షుడు ఆరేపల్లి రాజేందర్
చెక్కడపల్లి, జనవరి 5: ఎస్సీ వర్గీకరణను వెంటనే అమలు చేయాలని తెలంగాణ మాదిగ మేధావుల ఫోరం అధ్యక్షుడు ఆరేపల్లి రాజేందర్ ప్రభుత్వానికి డిమాండ్ చేశారు. రేపంతో రెడ్డి అసెంబ్లీ సాక్షిగా వర్గీకరణకు బాగ్ లింగంపల్లి సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో ఫోరం రాష్ట్ర కార్యవర్గ సమావేశాన్ని ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షుడు ఆరేపల్లి రాజేందర్ మాట్లాడారు. ఎస్సీ రిజిస్ట్రేషన్ వర్గీకరణను సుప్రీం కోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును గౌరవించి అమలు చేయాలని వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు ఆరేపల్లి రాజేందర్ ప్రభుత్వానికి డిమాండ్ చేశారు. సమావేశంలో ఫోరం సలహాదారుడు పల్లెల ఇప్పిన తీర్పును గౌరవించి అమలు చేయాలని వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు ఆరేపల్లి రాజేందర్ ప్రభుత్వానికి డిమాండ్ చేశారు. సుందరయ్య, సర్పంచి రావు పాల్గొన్నారు.